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СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЄЮ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ 

ПРОЄКТАМИ 

 

Качковський Б.С. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Стратегія управління інформацією - це план або метод для покращення 

управління інформацією, тобто для покращення того, як інформація створюється, 

збирається, вводиться, обробляється як інформація створюється, збирається, 

вводиться, обробляється, обмінюється та зберігається, обміну та зберігання 

інформації. Стратегія управління інформацією має покращити здатність 

інформаційної інфраструктури пов'язувати, обмінюватися і структурувати 

інформацію в межах підприємства (Haeckel & Nolan, 1993) 

Як засіб покращення продуктивності проєкту, а також досягнення інших 

бізнес-цілей, багато підприємств, компаній та галузей впроваджують технології, 

компанії та галузі впровадили різні технології. Зусилля з використання ІТ були 

фрагментарними (Keen, 1991) і багато з цих технологій були впроваджені для 

автоматизувати ізольовані функції в рамках бізнес-процесів а не компанії чи 

підприємства в цілому (Haeckel & Nolan, 1993). 

Згідно з попередніми дослідженнями та літературою, ці стратегії повинні 

бути незалежними від технологій. Стратегії також повинні передбачати інтеграцію 

інформації в масштабах всього підприємства і не обмежуватися функціональним 

або дисциплінарним фокусом. 

Управління даними. Опис стратегії: Керування окремими фактами такими 

як тип матеріалу, дата або розмір, щоб використовувати їх як основу для 

висновків, розрахунків або аналізу. Цілі: Розробити повністю інтегровану систему 

даних, яка: об'єднує та зберігає всі існуючі ресурси даних; розширює можливості 

користувачів щодо обробки даних; дозволяє збирати нові та модифіковані дані та 

робити їх доступними для всіх користувачів одразу після входу до будь-якої 

частини інформаційної системи. Наразі є декілька ресурсів для таких цілей, одним 

з яких є додаток Notion, де можуть зберігатись, додаватись та редагуватись будь 

які дані проєкту кожним членом цього проєкту. Або ж доступ до даних може 

надаватись іншим особам без змоги редагування. Цей додаток чудово підходить 

для мовної школи онлайн, веб-тренінгів, курсів тощо. 

Управління документами. Опис: Управління відформатованим збором 

даних, таких як дизайн креслення, службові записки, замовлення на закупівлю або 

контрактів, які будуть використовуватися для бізнес-транзакцій. Цілі: Розробити 

повністю інтегрований документ систему, яка об'єднує та зберігає всі існуючі 
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документні ресурси та їхні компоненти даних; розширює можливості користувачів 

обробляти документовану інформацію; дозволяє реєструвати нові документи і 

робити їх доступними для всіх користувачів одразу після входу до будь-якої 

частини інформаційної системи; розповсюджує всі нові та змінені дані і всі 

документи, що містять змінений елемент даних або зазнали його впливу. 

Ідеальним ресурсом для цієї стратегії є Google Docs, який дозволяє зберігати всі 

документи проєкту в одному місці та надавати можливість іншим учасникам їх 

переглядати та редагувати у будь який час з будь якого девайсу. 

Обмін інформацією. Опис: Можливість ділитися інформацією та  

інтерпретаціями цієї інформації. Цілі:  Розробити взаємопов'язану інформаційну 

систему таким чином, щоб: оновлена інформація була негайно доступна для будь-

кого в компанії в будь-який час і в будь-якому місці, коли вона необхідна 

Інформація може бути миттєво переміщена з одного джерела, місця, користувача 

чи носія до іншого. Зараз ми маємо безліч варіантів сервісів та додатків для 

використання цієї стратегії, зокрема Telegram, який дозволяє надсилати документи 

будь якого формату до інших користувачів, тобто учасників проєкту для їхнього 

перегляду та майбутнього обговорення. 

 

Список використаних джерел 

1. Haeckel, S.H., & Nolan, R. (1993). Managing by wire. Harvard Business 

Review, 71, 122–132. 

2. Keen, P.W. (1991). Shaping the future. Boston: Harvard Business School 

Press. 

3. Рак Ю.П., Кобилкін Д.С. Модель управління інформаційним ресурсом та 

комунікацією в проектах реалізації Системи 112 // Управління розвитком технологій: 

зб. тез доповідей II Міжнар. наук.-практ. конф. Київ: КНУБА, 2015. С. 76-78. 

4. Рак Ю.П., Кобилкін Д.С.  Управління ресурсами та гармонізації відносин для 

підвищення ефективності проектно-організаційно-технічних систем // PM Kiev 2014 

Розвиток компетентності організації в управлінні проектами, програмами та 

портфелями проектів: зб. тез доповідей XI Міжнар. конф. Київ: КНУБА, 2014.      

С. 169-171. 

5. Кобилкін Д.С., Рак Ю.П. Управління взаємодією розподілу ресурсів при 

управлінні проектами впровадження та функціонування систем екстреного 

виклику // Вісник НТУ «ХПІ». Серія: Стратегічне управління, управління 

портфелями, програмами та проектами. Харків: НТУ «ХПІ», 2016. № 1 (1173).     

С. 66-69. 

 



“ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ” 

 

 

343 

Б.І.Білик, Д.С. Кобилкін, РИЗИКИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В 

ГАЛУЗІ БЕЗПЕКИ 

 

68 

А.І. Ройко, РОЛЬ МЕНЕДЖЕРІВ З БЕЗПЕКИ В РОБОТІ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ НА ПРИКЛАДІ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ВОЇНІВ ОУН ТА УПА 

 

 

70 

Б.С. Качковський, Д.С. Кобилкін, СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ 

ІНФОРМАЦІЄЮ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ 

 

72 

М.В. Малик, О.О. Маслак, СУТНІСТЬ ТА СИСТЕМНІ 

ОСОБЛИВОСТІ ЦИРКУЛЯРНИХ БІЗНЕС-МОДЕЛЕЙ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

 

74 

Я.Б. Хоменко Д.С. Кобилкін, ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ 

ОРГАНІЗАЦІЙНОГО УПРАВЛІННЯ ІТ-ПРОЄКТАМИ 

 

76 

О.В. Ролюк, С.М. Вишневська, ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ У СФЕРІ 

БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 

 

 

78 

Н.С. Горшков, Д.С. Кобилкін, ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РИЗИК 

МЕНЕДЖМЕНТУ ПРИ УПРАВЛІННІ БЕЗПЕКОВИМИ 

ПРОЄКТАМИ 

 

 

80 

І.С. Стеців, А.М. Андріїшин, УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ОРГАНАМИ 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

 

82 

І.І. Фариник, С.А. Вантух, О.Д. Клебан, УПРАВЛІННЯ 

БАНКІВСЬКИМИ РИЗИКАМИ 

 

84 

І.В.Бамболя, Д.С. Кобилкін, УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ В 

ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ БЕЗПЕКИ:  ПІДХОДИ ТА СТРАТЕГІЇ 

 

86 

Л.В. Варунок, Л.А. Перетятко, УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В 

УМОВАХ КРИЗОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

88 

Р.Т. Грунт, Д.С. Кобилкін, УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ІТ-

ПРОЄКТАХ 

 

91 

Є.Є. Міроєвський, І.М. Кадикова, УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМИ 

ПРОЄКТАМИ ЯК СКЛАДОВА СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

БЕЗПЕКИ ЗА УМОВ ВІЙНИ 

 

 

93 

І.І. Стеців, В.Г. Гальчинський, ЩОДО ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПАРАМЕТРІВ КОНТРОЛЮ, ЯК СПОСОБУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

 

95 

А.С. Процишин, Ю.Б. Гнип, Г.С. Марутяк, ЯК ЗАХИСТИТИ СЕБЕ 

ВІД ФІНАНСОВИХ ШАХРАЇВ В ОНЛАЙНІ 

 

97 

V.A. Bublyk, WYDAJNOŚĆ SYSTEMÓW LOGISTYCZNYCH 99 

  

  



Всеукраїнська науково-практична конференція, 2023   

 

 

350 

Наукове видання 

 
 

ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ 

В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ 

 
 

Збірник тез доповідей  

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

2023 

 
 

 

Організатор    Львівський державний університет 

та видавець   безпеки життєдіяльності 

 

Відповідальні за випуск   Андрій САМІЛО 

      

Оригінал-макет   Андрій САМІЛО,  

      Василь ДЕМЧИНА 
 

Адреса редакції    ЛДУ БЖД, вул. Клепарівська, 35, 

      м. Львів, 79007 

 
Контактні телефони                               (032) 233-24-79, тел/факс 233-00-88 

 

 

Здано в набір 08.05.2023. Підписано до друку 24.05.2023.  

Формат 60х841/3. Папір офсетний.  

Ум. друк. арк. 31,86.  

Гарнітура Times New Roman.  

Друк на різографі. Наклад: 100 прим. 

Друк: ЛДУ БЖД 

вул. Клепарівська, 35, м. Львів, 79007. 
ldubzh.lviv@dsns.gov.ua 

 


	Державна служба України з надзвичайних ситуацій
	Львівський державний університет безпеки життєдіяльності
	Збірник тез доповідей
	Всеукраїнської науково-практичної конференції
	Львів
	2023
	Збірник тез доповідей
	Всеукраїнської науково-практичної конференції

